



اخبار سایته‌ها

گزارش مرکز پژوهش‌های مجلس درباره طرح تشدید مجازات جرایم اخلاق در امنیت روانی جامعه

مرکز پژوهش‌های مجلس اظهارنظر کارشناسی خود را درباره طرح تشدید مجازات جرایم اخلاق در امنیت روانی جامعه منتشر کرد. به گزارش ایسنا، در این گزارش آمده است: مقابله با اقدامات مخمل نظم و آرامش عمومی به عنوان یکی از ابعاد تأمین امنیت از جمله وظایف حکومت است. قانون اساسی جمهوری اسلامی ایران این معنی را مورد لحاظ قرار داده و کشف جرم و تعقیب مجازات مجرمان و اجرای حدود اسلامی را در ردیف وظایف قوه قضائیه ذکر کرده است. طرح تشدید مجازات جرایم اخلاق در امنیت روانی جامعه در راستای چنین وظیفه عامی تدوین و تقدیم شده است.

کشتی ربه‌ده شده ایران صبح دیروز آزاد شد

کشتی ربه‌ده شده «ایران دیانت» با تلاش‌های مجموعه کشتیرانی جمهوری اسلامی ایران صبح دیروز آزاد شد. کمیته واکنش اضطراری کشتیرانی جمهوری اسلامی ایران اعلام کرد: با تلاش این کمیته و مدیریت کشتیرانی جمهوری اسلامی ایران کشتی ایران دیانت پس از هفت هفته تلاش و مذاکره با دزدان دریایی سومالیایی دیروز آزاد شد.

سایت اینترنتی العربیه هک شد

سایت اینترنتی العربیه از سوی یک گروه شیعه هک شد. پس از وارد شدن مقاله گروه‌های وهابی یا شیعیان به حوزه سایت‌های اینترنتی، سایت اینترنتی العربیه توسط یک گروه از شیعیان هک شد.

حامیان پالیزدار چه کسانی بودند؟

با وجود گذشت زمان طولانی از بازداشت پالیزدار و فروکش کردن اخبار و تحلیل‌های مرتبط با این ماجرا، خبرها و اسناد تازه‌ای از این جریان به دست آمده است. به گزارش تابناک، جریان موسوم به پالیزدار که تحلیل‌های گوناگونی درباره خاستگاه و پشت پرده آن منتشر شده، با آشکار شدن برخی ارتباطات افراد آن، تحلیل‌های شفاف‌تری در زمینه نیت و اهداف عاملان آن به دست می‌آید. هر چند شواهد و اسناد گواه محکمی بر ارتباطات وی با برخی حامیان دولت بود. اما به تازگی، سندها و اخباری به دست آمده که در آن از ارتباط پالیزدار با نمایندگان و بزرگان اصلاح طلب حکایت دارد. بنا بر این گزارش‌ها، پالیزدار در سال ۸۲ به همراهی فردی با نام «آ. ک.» خانه صنعتکاران ایران را راه‌اندازی می‌کند. در همان زمان، ۴ نماینده مجلس ششم نیز در نامه‌ای از خاتمی خواسته بودند به پالیزدار و خانه صنعتکاران کمک مالی و وام پرداخت کند. این نامه را یکی از نواب رئیس مجلس ششم (ب-ن) نیز امضاء و از آن حمایت کرده بود. پس از فرستادن این نامه، یکی از مسئولان دفتر خاتمی به نام «ع. خ.» نیز آن را امضاء و با پرداخت وام بانکی موافقت کرده بود. گفتنی است، به نظر می‌رسد چنین تضادی در وابستگی و نزدیکی جریان پالیزدار به جناح‌ها و گروه‌های متضاد و مخالف کشور، می‌تواند پیام‌ها و تحلیل‌های دقیقتری در زمینه وابستگی و ریشه اصلی این جریان به افکار عمومی داشته باشد.

تیم خاتمی از اقتصاد و معیشت مردم فاصله گرفته بود

محمدمهدی عبدخدایی با اشاره به این که کاملاً با سیاست خارجی دولت خاتمی مخالف بوده و هشتم، گفت: تیم خاتمی از اقتصاد و معیشت مردم فاصله گرفته بود. محمدمهدی عبدخدایی فعال سیاسی و دبیرکل جمعیت فدائیان اسلام با بیان این که ما اجازه انتقاد نداریم، اما به هیچ وجه نباید دولت را تخریب کنیم، گفت: شخص احمدی‌نژاد انسان خوب، متدین و اهل خدمتی می‌دانم که دلش می‌خواهد برای مردم کار کند، اما گاهی ممکن است موردی انجام می‌شود که جبران ناپذیر است.

آزادی تنها بازمانده حمله به سفارت ایران!

تنها تئوریست بر جای مانده از حادثه حمله و محاصره سفارت ایران در لندن در ماه جاری از زندان آزاد شده و اجازه اقامت در انگلیس را دریافت خواهد کرد. به گزارش تابناک به نقل از روزنامه سان چاپ لندن، یکی از مقامات بریتانیایی عضو فوری‌نژاد ۵۱ ساله را تأیید کرد و گفت: سخت است که ببینیم چاره‌ی‌های برای اختلال در نظم عمومی پرداخت نمی‌شود. فوری‌نژاد پس از حمله نیروهای ویژه SAS به ساختمان سفارت در سال ۱۹۸۰ دستگیر شده بود و به علت نگرانی از سلامت و امنیت وی به ایران استرداد نخواهد شد.

دریافت مبلغ کلان، مجلس اسلامی را به مجلس اشرافی تبدیل می‌کند

فاطمه رجبی گفت: اگر دریافت مبلغ کلانی مانند ۱۰۰ میلیون اخیر توسط نمایندگان مجلس، باب شود، یک مجلس لردها و اشراف را شاهد خواهیم بود که دیگر ملی و اسلامی نیست. فاطمه رجبی در واکنش به پرداخت مبلغ ۱۰۰ میلیون تومان به برخی از نمایندگان مجلس، هیچ کدام از توجیحات انجام شده توسط برخی نمایندگان و رئیس مجلس در دفاع از پرداخت این مبلغ را قابل قبول ندانست.

قضات دارای لباس متحدالشکل شدند

با تصویب رئیس قوه قضائیه، از این پس همه قضات هنگام تصدی امر قضا در محکمه و در حین انجام وظیفه لباس مخصوص قضات می‌پوشند.

بیماران فرضی تربت حیدریه

جانشین فرمانده انتظامی تربت حیدریه از اجرای مانور بیماران فرضی این شهرستان طی روزهای آینده خبر داد. سید احمد موسوی روز پنجشنبه در جلسه هماهنگی دستگاه‌های انتظامی، عملیاتی و امداد تربت حیدریه گفت: مانور بیماران فرضی این شهرستان یکشنبه در یکی از نقاط شهرک ولی عصر عملیاتی خواهد شد.

احمدی‌نژاد:

برخی افراد داخلی اطلاعات غلط به دشمنان می‌دهند



معادلات جهانی ابتدا باید ایران اسلامی را در مقیاس کلان به صورت الگو در برابر چشم جهانیان قرار دهیم و این امر مستلزم تلاش همه‌جانبه است. احمدی‌نژاد با بیان این که «مدعیان جهان با ادعاها و شعارهای فریبنده از ملت ایران زیر بار فشار آن‌ها نرو؛ و آنها شبکه‌های بانکی ما را هم تحریم کردند که البته تحریم سنگینی نیز بود اما ملت ایران با وجود اینکه افرادی در داخل کشور بودند و هستند که اطلاعات غلط به دشمنان می‌دادند در برابر تمامی این تحریم‌ها ایستادند که این برای ملت ما یک افتخار است. رئیس‌جمهور خاطر نشان کرد: دشمن با استفاده از شورای امنیت ۶۰ سال بر جهان حکومت کرده اما برای اولین بار یک ملت در برابر او ایستاده و آنها را در هم شکسته و راه را برای نجات ملت‌ها باز کرده است؛ استیکار ۶۰ سال به طور مستقیم و غیر مستقیم ملت‌ها را می‌چاپد اما امروز

زندگی مادی مردم تأمین نشد، بلکه امنیت جهانی نیز تقریباً متلاشی شده و شأن و کرامتی برای انسان باقی نمانده است. از این رو دوران این قدرت‌ها به پایان رسیده است و این وعده الهی است. وی تفهیم اندیشه الهی و ترویج اخطر‌نشان کرد: امروز همه جهان گفت: تشنه فرهنگ ناب محمدی و دنیا منتظر شنیدن سخنان جدید است و کسانون جوشش این اندیشه و حرف جدید، ایران

اسلامی است و این ماموریت اصلی علما و روحانیون است که در این زمینه گام بردارند. وی در ادامه طرح تحول اقتصادی را مورد اشاره قرار داد و اظهار کرد: دولت به عنوان خادم مردم موظف بود که عامل نابسامانی‌های اقتصادی کشور را ریشه‌یابی کند از این رو در دو سال و نیم گذشته در این راستا سخت‌گرمی کرده‌ام و این مدت شخصاً ساعت‌ها به طور مستقیم در جلسات، جوانب امر را با کارشناسان مورد بحث، بررسی و کنکاش قرار داده‌ایم. رئیس‌جمهور نظام‌های بانکی، مالیاتی، گمرکی، برای این که «دولت تصمیم‌های خوبی برای استان خراسان شمالی گرفته است» اظهار کرد: بخش مهمی از تصمیم‌های سفر اول به کارهای فوری و اضطراری اختصاص داشت اما مصوبات دور دوم سفر با آینده‌نگری

با بیان اینکه امروز رسانه‌های غربی اخبار ایران را در صدر توجهات‌شان قرار می‌دهند، گفت: روزی رسانه‌های غربی سخنان رهبر معظم انقلاب و حضرت امام خمینی (ره) را منتشر نمی‌کردند اما امروز برای انتشار اخبار ملت ایران مسابقه می‌گذارند. وی در بخش پایانی سخنانش به اختراعات ثبت شده در کشور اشاره کرد و گفت: از سال ۸۱ تا ۸۳ مجموعاً ۴ هزار و ۵۰۰ اختراع در کشور ما ثبت شده اما در سال ۸۶، ۱۳ هزار اختراع ثبت شده است که

مسبب اصلی چنین جهش بزرگی، روحیه ایمان به جوانان بوده که باعث شده ما در برابر تحریم‌ها به طور کامل باسپیم. رئیس‌جمهور گفت: دولت به طور جدی و محکم پای ارزش‌های انقلابی و اسلامی ایستاده است و مخالفت‌های دیگران نه تنها اراده ما را مستعد نمی‌کند، بلکه تشجیع می‌کند که محکم‌تر و موثرتر در این راه وارد شویم. به گزارش ایسنا، محمود احمدی‌نژاد صبح پنج‌شنبه در دیدار علما و روحانیان استان خراسان شمالی اظهار کرد: برای تأثیرگذاری در

✓ برای تأثیرگذاری در معادلات جهانی ابتدا باید ایران اسلامی را در مقیاس کلان به صورت الگو در برابر چشم جهانیان قرار دهیم

خواهد بود؛ چراکه اگر عدالت جاری شود جامعه شکوفا شده و پایه‌های آن مستحکم‌تر خواهد شد. در دومین روز از سفر استانی رئیس‌جمهور به خراسان شمالی روز پنجشنبه جلسه هیأت دولت در بجنورد تشکیل شد. احمدی‌نژاد در ابتدای این جلسه گفت: خراسان شمالی از مناطق ویژه تمدنی جهان است و زیباترین

هسته‌ای ایران نیست. نماینده سمنان در مجلس شورای اسلامی گفت: پاسخ به فشارهای غرب در موضوع هسته‌ای با هنر دیپلماسی ممکن است. مصطفی کوکابیان در گفتگو با ایرنا با اشاره به نامه دبیر شورای عالی امنیت ملی به سولانا، آن را ضروری خواند و گفت: نامه جلیلی به سولانا حتماً ضرورت داشته و مثبت ارزیابی می‌شود. وی ادامه داد: اما معتمد باید با کشورهای ۵+۱ در لحاظ سیاسی چالش‌های خود را حل کنیم زیرا آنها منطقی برای بحث ندارند که بتوان از دیدگاه حقوقی به طرح مشکل با آنها پرداخت. کوکابیان اظهار داشت: اساساً هدف اتحادیه اروپا و کشورهای گروه ۵+۱ برخورد حقوقی با موضوع

یک نماینده:

باید جلوی قطعنامه‌ها را با اقدامات دیپلماتیک بگیریم

بورسی لایحه مجازات‌های اجتماعی جایگزین زندان در مجلس

گزارش شور اول کمیسیون قضایی و حقوقی در مورد لایحه مجازات‌های اجتماعی جایگزین زندان در دستور کار این هفته مجلس است. مجلس شورای اسلامی ادامه رسیدگی به گزارش شور دوم کمیسیون تدوین آیین‌نامه داخلی مجلس در مورد طرح اصلاح موادی از آیین‌نامه داخلی مجلس شورای اسلامی، گزارش کمیسیون فرهنگی در مورد لایحه الحاق دولت جمهوری اسلامی ایران به کنوانسیون بین‌المللی مبارزه با دزدی، گزارش شور اول کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی در مورد لایحه چگونگی اعتراض کارکنان مشمول قوانین استخدامی نیروهای مسلح نسبت به آرای صادره از هیأت‌های رسیدگی به تخلفات انضباطی، گزارش کمیسیون عمران در مورد لایحه الحاق به موافقتنامه اصولی بین دولتهای طرفهای موافقتنامه چندجانبه اصولی راجع به حمل و نقل بین‌المللی برای ایجاد دالان اروپا - قفقاز آسیا و موافقتنامه راجع به تأمین مالی مشترک دبیرخانه دائمی کمیسیون بین‌دولتی در دستور کار هفته آینده مجلس است.

نماینده سمنان در مجلس شورای اسلامی گفت: پاسخ به فشارهای غرب در موضوع هسته‌ای با هنر دیپلماسی ممکن است. مصطفی کوکابیان در گفتگو با ایرنا با اشاره به نامه دبیر شورای عالی امنیت ملی به سولانا، آن را ضروری خواند و گفت: نامه جلیلی به سولانا حتماً ضرورت داشته و مثبت ارزیابی می‌شود. وی ادامه داد: اما معتمد باید با کشورهای ۵+۱ در لحاظ سیاسی چالش‌های خود را حل کنیم زیرا آنها منطقی برای بحث ندارند که بتوان از دیدگاه حقوقی به طرح مشکل با آنها پرداخت. کوکابیان اظهار داشت: اساساً هدف اتحادیه اروپا و کشورهای گروه ۵+۱ برخورد حقوقی با موضوع

نتیجه عدم برخورد با دارندگان مدارک جعلی؛

مدارک جعلی به صنعت IT رسید

به دنبال عدم برخورد و حتی حمایت برخی افراد از دارندگان مدارک جعلی، این گونه مدارک به صنعت آی. تی نیز سرایت کرده است. به گزارش «الف»، برخی شرکت‌های کسب‌مدرک داخلی که طی هفته‌های اخیر در عرصه تهیه تأییدیه‌های شرکت‌هایی همانند مایکروسافت و سیسکو فعال شده‌اند، با استفاده از تعدادی متخصص عمدتاً هندی، به جای افراد متقاضی، در امتحانات این شرکت‌ها در برخی شعبات، شرکت کرده و به نام متقاضیان، مدرک دریافت می‌کنند. مدارک شرکت‌های بزرگ آی. تی همانند سیسکو و مایکروسافت از آن جهت در صنعت آی. تی با اهمیت تلقی می‌شود که مهندسان دارنده این مدارک، برای کار با ابزارهای تولیدی این شرکت‌ها در حوزه شبکه، برنامه‌نویسی و... مورد تأیید محسوب می‌شوند و در بازار کار آی. تی امکان فعالیت بیشتری پیدا می‌کنند. پیش‌نیاز کسب این مدارک، طی دوره‌های آموزشی متعدد مرتبط و شرکت در آزمون‌های مربوطه است.

اخبار سایته‌ها

نمی‌خواهیم با قدرت سرنیزه حجاب را در کشور تثبیت کنیم

امام جمعه مشهد گفت: نیروی انتظامی قشری دلاور و تلاشگری زحمتکش در کارگزاری انقلاب اسلامی است. به گزارش ایسنا، سیداحمد علم‌الهدی، در خطبه‌های نماز جمعه با اشاره به هفته نیروی انتظامی اظهار داشت: مقام معظم رهبری در دیدار با فرماندهان نیروی انتظامی، تعبیر قابل توجهی از نیروی انتظامی فرمودند که نیروی انتظامی جمهوری اسلامی نماد اقتدار نظام است. وی با بیان اینکه جنگ نرم شروع شده است، افزود: وجه عملیاتی جنگ نرم، هنجارشکنی است. علم‌الهدی خاطرنشان کرد: بنده قبول دارم و نمی‌خواهیم با قدرت سرنیزه حجاب و عفاف را در این کشور تثبیت کنیم، همانطوری که رضاخان نتوانست با قدرت سرنیزه بی‌حجابی را در کشور تثبیت کند، اما ترویج فرهنگ حجاب و عفاف کار دستگاه‌های فرهنگی است که متأسفانه اکثر آن‌ها با قاصرند یا مقصر.

درخصوص نامزدی در انتخابات ریاست جمهوری فعلاً صحبتی ندارم

عبدالله جاسبی رئیس دانشگاه آزاد اسلامی که برای دیدار با مراجع عظام تقلید به شهر قم سفر کرده است در گفتگو با خبرنگاران تأکید کرد که درخصوص نامزدی اش در انتخابات ریاست جمهوری دهم فعلاً صحبتی ندارد. به گزارش ایسنا، جاسبی پنجشنبه شب در پاسخ به این پرسش که آیا در انتخابات ریاست جمهوری، نامزد می‌شود یا خیر؟ گفت: نمی‌خواهم صحبتی در این مورد داشته باشم و فعلاً هم بنا ندارم وارد مباحث انتخاباتی شوم.

حضور در صحنه را وظیفه می‌دانم

رئیس‌جمهور سابق کشورمان از مباحثی که در خصوص حضور افراد در انتخابات ریاست جمهوری می‌شود، بی‌طرفانه گفت: ما باید جریانی فکر کنیم، ملت باید در عرصه باشد، من هم وظیفه خود می‌دانم که در عرصه باشم. به گزارش مهر، سید محمد خاتمی در دیدار اعضای مجمع فرهنگیان، کانون صنفی معلمان و سازمان معلمان ایران با اشاره به ضرورت نظارت بر انتخابات، اظهار داشت: ضرورت نظارت بر انتخابات لازمه حرمت و رای آزادانه مردم است و به همین دلیل هم نظارت وجود دارد؛ این مهم را نیز از آنجا تنها به دولت واگذار نکرده‌اند که ممکن است با پول و زوری که دولت دارد بر انتخابات اعمال قدرت کند.

عزیز نماینده ویژه رئیس‌جمهور در تعیین پست‌های همتراز شد

مهر با پیشنهاد رئیس‌جمهور و تصویب هیأت وزیران، ابراهیم عزیزی معاون توسعه مدیریت و سرمایه انسانی رئیس‌جمهور به عنوان نماینده ویژه رئیس‌جمهور در مورد تعیین پست‌های همتراز انتخاب شد.

وزیرای کوفی عنان برای حضور در همایش گفتگوی ادیان با تأخیر صادر شد

وزیرای کوفی عنان دبیرکل پیشین سازمان ملل برای حضور در همایش گفتگوی ادیان صادر شد. علی‌اکبر اولیاء نماینده یزد، در گفتگو با ایلنا با اعلام این خبر یادآور شد که با توجه به تأخیر ایجاد شده در صدور ویزای وی از جانب وزارت خارجه، ممکن است که عنان نتواند در این همایش شرکت کند.

ادعای علی‌عیاشی مبنی بر عضویت در گروه‌های سیاسی کذب است

معاون امنیت دادستان کل کشور گفت: ادعای علی‌عیاشی مبنی بر عضویت در گروه‌های سیاسی کذب است. ناصر سراج در گفتگو با ایلنا، در تشریح پرونده علی‌عیاشی منته به کلاهبرداری ۷۰ میلیارد تومانی اظهار داشت: این فرد در منطقه اهواز اعلام کرده بود که خودرو به مبلغ تین‌تر از نرخ بازار در اختیار مردم قرار می‌دهد، در همین راستا نیز تعدادی خودرو را با قیمت پایین به متقاضیان تحویل داد. وی با بیان اینکه این منته برای جلب اعتماد مردم در حدود ۴۰۰ نفر کارمند در شهرها و روستاهای اهواز استخدام کرده بود، افزود: منته زمانی که از ۶۰ هزار نفر در حدود ۷۰ میلیارد تومان کلاهبرداری کرده کشور تریکه فرار می‌کند که در آنجا دستگیر و مدتی را در زندان سپری می‌کند اما فرار وثیقه آزاد و مجدداً با نام و مدارک جعلی به کشور بیزان متواری می‌شود.

تصمیمی برای دعوت از قاضی پرونده پالیزدار به مجلس نگرفته‌ایم

عضو هیأت‌رئیس مجلس در واکنش به سخنان سعید مرتضوی دادستان عمومی و انقلاب تهران، مبنی بر اینکه تنها بخشی از گزارش قاضی پرونده پالیزدار قابل قرائت در صحن علنی مجلس است، گفت: اصلاً تصمیمی برای دعوت از قاضی پرونده پالیزدار به مجلس نگرفته‌ایم که لازم باشد بخشی از گزارش آن در صحن علنی یا غیر علنی قرائت شود. موسی قربانی نماینده قانسان، در گفتگو با ایلنا با اشاره به اینکه پس از درخواست اکبر عزیزیان نماینده کرج از رئیس مجلس مبنی بر دعوت از قاضی پالیزدار به مجلس، لاریجانی او را به عنوان مسئول پیگیری این مسئله برگزیده است، گفت: هنوز بررسی‌های خود را در این زمینه آغاز نکرده‌ام. وی با بیان اینکه برای بررسی این مسأله با جمعی از نمایندگان متقاضی دعوت از قاضی پرونده پالیزدار و برخی دیگر نمایندگان مذاکره خواهد کرد، افزود: باید ببینیم که اساساً حضور قاضی این پرونده و ارائه گزارشی از سوی وی به نمایندگان تا چه میزان ضرورت دارد. چنانچه این مسأله احراز شد؛ طی گزارشی به رئیس مجلس، مجموعه نظرات خود و برنامه‌ریزی‌هایمان در این زمینه را به اطلاع لاریجانی خواهیم رساند. عضو هیأت‌رئیس مجلس تأکید کرد: پس از تصمیم‌گیری نهایی در این زمینه، نسبت به دعوت یا عدم دعوت از قاضی مذکور اطلاع‌رسانی خواهیم کرد. گفتنی است روز سه‌شنبه هفته گذشته مجلس، در جریان اعتراضات نمایندگان به سخنان حسن کامران نماینده اسفهان که موضوع پرداخت وام ۱۰۰ میلیون تومانی به نمایندگان راسانه‌ای کرده بود؛ نماینده کرج از رئیس مجلس خواست تا با دعوت از قاضی پرونده پالیزدار گزارشی از نقش کامران در این پرونده به نمایندگان ارائه شود.